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- obróbka blacharska RAL 7016

- Alucobond (kolor nr 501 Smoke Silver Metallic)

- Alucobond (kolor nr 505 Dark Grey Metallic)

- stolarka okienna aluminiowa antracytowa 
  (np. RAL 7016)

- szkło emalit RAL 7016

- balustrada szklana lub z blachy 
  perforowanej (ral 7016)

- wyłaz dachowy

- bramy kolor np.: 
  zew. RAL 7016, wew. RAL 9002

- stolarka drzwiowa aluminiowa antracytowa 
(np. RAL 7016), szklenie bezbarwne

UWAGA!
Nad oknami zaprojektowano ukrytą w 
elewacji żaluzję zewnętrzną.

- projektowana wolnostojąca pergola tarasowa 
z aluminium w kolorze stolarki okiennej

- aluminiowy stelaż na roślinność

- zadaszenie nad głównym wejściem o   
konstrukcji aluminiowej z płyt aluminiowych   
Alucobond
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Wszystkie prace budowlane należy wykonać zgodnie z „Warunkami technicznymi wykonania 
i odbioru robót budowlano - montażowych", zasadami sztuki budowlanej i z przepisami BHP 
przez odpowiednio kwalifikowanych pracowników, pod stałym nadzorem technicznym.
Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć geodezyjnie na etapie 
wykonawczym, odchyłki od projektu należy konsultować z projektantem.
Wszelkie elementy stolarki okiennej i drzwiowej, fasad, okładzin elewacyjnych, balustrad 
należy zamówić w oparciu o zweryfikowane gabaryty obiektu.
Materiały budowlane oraz elementy prefabrykowane winny odpowiadać atestom technicznym 
oraz ustaleniom Norm Polskich.
Wszelkie wątpliwości powstałe podczas zapoznawania się z dokumentacją, jak i w czasie 
realizacji należy wyjaśnić z autorami projektu.
Powyższy projekt należy rozpatrywać równocześnie z opracowaniami branżowymi.
Jakiekolwiek zmiany w projekcie dozwolone są jedynie za zgodą autorów.
Wszystkie zastosowane materiały montować zgodnie z zaleceniami i wytycznymi producenta.
W ścianach attykowych wykonać przelewy awaryjne wg projektu wykonawczego.
Ostateczny dobór kolorystyki materiałów elewacyjnych i elementów wykończenia 
wewnętrznego musi uzyskać akceptację Głównego Projektanta.
Wymiary otworów okiennych oraz wysokości parapetów zostały podane w świetle surowych 
ścian.
Wymiary otworów drzwiowych i bram podane zostały w świetle wymaganego przejścia. 
Wielkość otworu montażowego w ścianie dopasować do wymogów producenta stolarki.
Odległości od istniejącej zabudowy należy zweryfikować przed rozpoczęciem prac
Projektowane tereny utwardzone należy dowiązać do istniejących i potwierdzić niezbędny 
zakres z Inwestorem
Kolizje z istniejącymi sieciami należy usunąć w porozumieniu z Inwestorem
Wymiary podane na rysunku w świetle surowych ścian
Wszystkie zastosowane materiały montować zgodnie z systemem, zaleceniami i wytycznymi 
producenta z uwzględnieniem rozwiązań detali, których nie obejmuje niniejszy projekt.
Rozpatrywać łącznie z odpowiednimi rysunkami architektonicznymi, konstrukcyjnymi 
i branżowymi oraz opisem technicznym.
Wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie
Powierzchnie pomieszczeń wyliczono na podstawie normy PN-ISO 9836:1997
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